

ГЛОБАЛИЗАЦИЯ МИРОВОЙ ПОЛИТИКИ. ВВЕДЕНИЕ В МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Национализм





Поскольку националисты верят в превосходство общей черты, которую они разделяют, националисты часто развивают стереотипное мышление о различных этнических, религиозных или культурных групп. В результате, такие предрассудки сохраняют единство нации. Нетерпимость националистов может привести к желанию очистить страну от тех, кого считают «другими». В крайнем случае это может привести к этнической чистке и геноциду.

Националисты стремятся к самоуправлению государства. Их правительство контролирует аспекты экономики, чтобы способствовать интересам нации. Оно устанавливает политику, которая укрепляет отечественные предприятия, владеющие факторами производства. Этими факторами являются капитал, предпринимательство, природные ресурсы и рабочая сила. Националистам также не важно, кто владеет этими факторами - правительство или частный бизнес - если они укрепляют нацию.

Национализм можно рассматривать и как идеологию, и как политику, и как чувства. Определения национализма обычно описывают его как идеологию. Эта идеология изучается многими исследователями потому, что она формирует популярную идентичность и/или провозглашается движениями, преследующими или осуществляющими государственную власть (политику).

Национализм, как отдельное понятие, не было до семнадцатого века. До этого люди фокусировались на своем родном городе, королевстве или даже религии. Национальное государство началось в 1658 году с Вестфальского договора. Это положило конец 30-летней войне между Священной Римской империей и различными немецкими группами.

Индустриализация и капитализм усилили потребность в самоуправляющейся нации для защиты прав бизнеса, и торговцы установили партнерские отношения с национальными правительствами, чтобы помочь им победить иностранных конкурентов. Правительство поддержало этот меркантилизм, потому что купцы платили им золотом. Такое сотрудничество помогло странам улучшить единство внутри и способствовало предубеждению против посторонних.

Термины

Индустриализация — процесс ускоренного социально-экономического перехода от традиционного этапа развития к индустриальному, с преобладанием промышленного производства в экономике. Этот процесс связан с развитием новых технологий, особенно в таких отраслях, как энергетика и металлургия.

Идеология - совокупность системных упорядоченных взглядов, выражающая интересы различных социальных классов и других социальных групп, на основе которой осознаются и оцениваются отношения людей и их общностей к социальной действительности в целом и друг к другу и либо признаются установленные формы господства и власти (консервативные идеологии), либо обосновывается необходимость их преобразования и преодоления (радикальные и революционные идеологии).

Нация — социально-экономическая, культурно-политическая и духовная общность индустриальной эпохи.

Существует два основных подхода к пониманию нации как:

- политической общности граждан определенного государства;
- этнической общности (формой существования одного, либо нескольких совместно проживающих этносов) с единым языком и самосознанием

Национальность — в современном русском языке термин, обозначающий принадлежность человека к определённому гражданству, подданству или к определённому национальному государству, не совпадающему полностью по своему содержанию с отношениями гражданства; принадлежность к этнической общности.